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פרוק  לגורמים – הכרות

· רב  איבר:  תבנית  מספר  ובה  פעולות  חיבור  וחיסור.  למשל:  a – b.
· פרוק  לגורמים:  כתיבת  רב  איבר  ככפל  של  ביטויים.
דוגמא:  5a + 3ab = a . (5 + 3b)
· חוק  הפילוג:  a(b+c) = ab + ac                                                      3(8+a) = 24 + ____  
                                                                                                        למעשה,  פתחנו  סוגריים.

· בפירוק  לגורמים  מוציאים  גורם  משותף:   ab + ac = a(b + c).                    24 + 3a = 
                                                                                                            8(3 + ___)               
                                                                                                        למעשה,  יצרנו  סוגריים.
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מאין  לנו  שפירקנו  נכון  לגורמים?
נפתח  סוגריים.  אם  חזרנו  לביטוי  המקורי – הפרוק  שלנו  לגורמים – נכון.
                           אחרת – שגינו  בפרוק.

1. 4a + 8c = 
· הגורם  המשותף  הגדול  ביותר  הוא  ____. 
· נחלק  כל  איבר  ב _______:           
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· 4a + 8c = __ (__ + 2c)
לבדיקה  נפתח  סוגריים:  4(a + 2c) = ________ + _________
· פרוק  לגורמים:  כתיבת  __________  ככפל  של  ביטויים.
1. נמצא  את  הגורם  המשותף  הגדו ל/ הקטן  ביותר  לכל  האיברים.
2. נחלק  כל  איבר  ב ___________  _______________.
· תשובה:  4(a + 2c)
עבודה  נעימה
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